



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



№ 43 (643)

30 октября – 5 ноября 2013

В НОМЕРЕ

Дальзавод возрождается?	2
Красный автопробег	5
Такую бы зарплату, да учителям и врачам...	6
Вазген Авагян: “Русский народ - мученик и праведник - избаловал всех нас...”	8

ЦИФРА НЕДЕЛИ

92-е место из 100 занял Владивосток в рейтинге по качеству жизни в России.

www.pkokprf.ru

Более того и представители фракции коммунистов в Госдуме тоже озабочены положением на Дальзаводе.

стр. 3

— Для меня непонятно желание губернатора Миклушевского лоббировать этот законопроект. Почему мы принимаем этот закон именно только из-за желания губернатора? — резонно спросил присутствующих депутатов Артем Самсонов.

стр. 6

Давайте скажем, чтобы не было иллюзий! Русофобия, ребята, это ваша биологическая, грубая, без кавычек, смерть. Россия без Вас как-нибудь проживет. А вот Вы без неё — никак

стр. 8

Навстречу Победе

Обращение Центрального Комитета КПРФ

Соотечественники! Товарищи!
В 2015 году исполняется 70 лет Великой Победе советского народа над немецко-фашистскими захватчиками. 1418 дней и ночей длилась беспримерная битва за сохранение нашего Отечества. Сокрушив гитлеровскую Германию и свору её сателлитов, Советский Союз добился величайшего в истории военного триумфа, принёс освобождение народам Европы.

Ведущую роль в той Великой Победе сыграла Коммунистическая партия. Она была стержнем советской социалистической системы. Её политика позволила нашей стране лишь за десяток лет ликвидировать вековое экономическое отставание. Интернациональная партия коммунистов сплотила нации и народности нашей большой Родины в единое советское братство. И они сообща сражались за свободу и независимость своей многонациональной Отчизны.

На полях сражений у коммунистов была одна великая привилегия — первыми подниматься в атаку. Каждый третий член ВКП(б) пал на полях сражений. Именно эта самоотверженность стала, по словам Сталина, «залогом величайшего доверия к Советскому правительству со стороны русского и всех других народов СССР».

Столь же гордо несли звание коммуниста те, кто ковал победу над фашизмом в тылу. Быть передовиками на производстве — эта была святая обязанность каждого представителя партии и



КОММУНИСТЫ, В АТАКУ!
Спасибо тебе, командир

в дни войны, и в дни мирного труда. Именно это позволило построить Братск, проложить БАМ, создать мощный нефтегазовый комплекс, обеспечить ракетно-ядерный паритет, достичь небывалых высот в образовании, науке, культуре.

Великие достижения советской эпохи ликвидируются в ходе капиталистического рывка в нашей стране.

Окончание на стр. 2

Окончание на стр. 4

95 ЛЕТ ВЛКСМ

В России и в Приморье широко отметили 95-летие Всесоюзного Ленинского коммунистического Союза молодёжи. Практически в каждом городе и районе края состоялись торжественные собрания, посвящённые этой знаменательной дате. На них добрым словом вспомнили тех, кто своей энергией и ударной работой создавали могущество земли у самой кромки Тихого океана, кто и сегодня отдаёт все силы патристическому воспитанию молодёжи. Говорили и о тех, кто находился у истоков приморского комсомола. Редакция попросила поделиться своими воспоминаниями ветерана комсомола Лидию Павловну Субочеву.

Комсомол — моя судьба

В числе же организаторов приморского комсомола были Александр Манюшко, Виталий Баневур, Михаил Яншин и другие. А первая комсомольская организация появилась 2 июня 1920 года во Владивостоке на собрании рабочей молодёжи на Эгершельде, затем — в депо и железнодорожных мастерских, на Дальзаводе, в типографии и на других предприятиях. 30 июня вышел первый номер молодёжной газеты «Юный коммунист». 8 ноября состоялся первый съезд трудящейся молодёжи Приморской области, представлявший 45 организаций, объединявших около двух тысяч комсомольцев. Первый обком РКСМ возглавил Михаил Яншин.

История комсомола — это история нашей страны и нашего края, история нескольких поколений и ныне живущих людей, мысленно листающих сегодня эти, может быть, самые светлые страницы своей жизни.

Окончание на стр. 4

96-я годовщина Великого Октября

Призывы и лозунги ЦК КПРФ

к массовым акциям 7 ноября 2013 года

- Да здравствует 96-я годовщина Великого Октября!
- Великому Октябрю — слава!
- Власть и собственность — народу!
- Программу КПРФ — в жизнь!
- Наш курс — труд, народовластие, социализм!»
- Слава человеку труда!
- Вернем социальные завоевания Красного Октября!
- Заводы — рабочим! Землю — крестьянам! Науку — учёным и студентам!
- Даёшь смену социально-экономического и политического курса страны!
- Правительство Медведева - в отставку!
- Довольно! Пораули! Дальше рулить некуда! Впереди — пропасть!
- Правительство народного доверия — сформирует будущая Россия!
- Национализацию стратегических отраслей экономики — в жизнь!
- Прогрессивная шкала налогов — первый шаг к социальной справедливости!
- Нет росту цен и тарифов!
- Цены на продовольствие и тарифы ЖКХ — под контроль народа!
- Даешь честные выборы!
- Реформа РАН - ликвидация науки!
- Детям войны — достойную жизнь!
- Поддержим позицию КПРФ по закону о детях войны!
- WTO — не наш путь!
- За социальную справедливость! За достойную жизнь!
- Наше дело — правое! Победа будет за нами!

С СЕМИНАРА ПАРТИЙНОГО АКТИВА ДВФО

Пойдут ли уроки впрок?

Только в социалистической России возможно сохранение и развитие Дальнего Востока

Выступление секретаря ЦК КПРФ, депутата Госдумы РФ от Приморья Алексея Корниенко во Владивостоке на III семинаре партийного актива Дальневосточного федерального округа.

Дальний Восток занимает 36 % территории России. Основная часть земель этого региона, более 80 %, относится к зоне с преобладанием отрицательных температур, с вечной мерзлотой и суровыми условиями жизни. Природа здесь легко ранима и восстанавливается десятилетиями. Большая часть территории (около 75 %) занята плоскогорьями и невысокими нагорьями. На Дальнем Востоке проживает (официально) 6 млн. 300 тыс. человек.

При советской власти была создана серьёзная система защиты населённых пунктов от наводнений — дамбы, водоотводные сооружения, плотины, гидротехнические сооружения,

сдерживающие водохранилища. Несмотря на частые наводнения, разливы рек, подтопления домов, данная система, начиная с 1990-х г.г., не получила своего должного развития и во многих местах пришла в упадок. Захламление рек, отсутствие мероприятий по очистке их русел, незаконная застройка побережий приводили порой к катастрофическим стихийным бедствиям.

Лесная отрасль — на уровне африканского Камеруна

В настоящее время лесной бизнес в стране считается третьим по масштабам оборота капитала после нефтяного и рыбного. Дальневосточный регион занимает первое место в России по площади лесов и второе, после Восточной Сибири, по запасу древесины.

Окончание на стр. 7

Куда идёшь, Приморье?

Номера авто заклеивают

Несколько транспортных средств, госномера которых были частично скрыты наклейками, эвакуировали сотрудники Госавтоинспекции Владивостока в понедельник, 28 октября, на улице Суханова. Такие случаи правонарушений все чаще случаются в приморской столице. В этот раз о припаркованных в неполюженном месте машинах со скрытыми номерами сообщили другие автовладельцы.

Сотрудникам полиции все чаще стали поступать письменные жалобы на то, что некоторые автовладельцы закрывают госномера своих машин для того, чтобы избежать ответственности за остановку и парковку в неполюженных местах. Такие виды правонарушений выявляются с помощью запущенной не так давно технологии автоматического контроля правил парковки и других нарушений ПДД «Паркон».

С электрошокером — на салон сотовой связи

Ранним утром в понедельник, 28 октября, двое неизвестных в масках ворвались в салон сотовой связи на Океанском проспекте и похитили планшетные компьютеры, телефоны и крупную сумму денег. Грабители были вооружены электрошокером.

На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. В настоящее время проводятся оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, совершивших преступление.

Возбуждено уголовное дело по статье «Разбой». Полиция пытается установить личности нападавших. Им грозит лишение свободы на срок до десяти лет.

Гран-при хору «Алые паруса» из Владивостока

Хор «Алые паруса» владивостокской детской школы искусств № 1 имени Сергея Прокофьева получил гран-при на всероссийском конкурсе детских академических хоров и вокальных ансамблей «Поющее детство» в Санкт-Петербурге.

А до этого коллектив прошёл вначале отборочный тур во Владивостоке, потом победил в Хабаровске. Затем ребята отправились в Санкт-Петербург с родителями и педагогом Еленой Петуховой. Руководитель коллектива после победы получила высшую награду в номинации «Лучший дирижёр России».

Не платите – перекроют канализацию

Должникам, более трех месяцев не платившим за холодную воду, будут перекрывать канализационные сливы, сообщил вчера КГУП «Приморский водоканал».

Это стало возможно после вступления в силу постановления правительства РФ №354 с 1 сентября. В случае наличия задолженности свыше 3-х месяцев предприятие может ограничить частично или полностью предоставлять коммунальные услуги (кроме холодного водоснабжения и отопления).

Перекрывать канализацию будут не сразу — за 30 дней вручается первое предупреждение, за 3 дня — уведомление о дате ограничения, далее происходит отключение от удобств.

После решения вопроса о погашении долга заглущку демонтируют в течение двух дней, но должнику придется оплатить и сам демонтаж — 3 500 рублей.

По материалам информагентств.

Дальзавод возрождается?



Состоялось выездное заседание комитета Законодательного Собрания по экономической политике и собственности, в котором также приняли участие члены фракции КПрФ Владимир Беспалов и Артём Самсонов. Оно прошло на территории Центра судоремонта «Дальзавод», сообщает пресс-служба Законодательного Собрания Приморья.

Это предприятие имеет богатую историю. 126 лет назад на месте Дальзавода были созданы первые судоремонтные мастерские. В 1993 году предприятие было приватизировано. Сейчас все производственные мощности принадлежат государству, а Дальзавод входит в Дальневосточный центр судостроения и судоремонта. Чуть больше года назад после слияния предприятия со 178-м заводом Министерства обороны образовался современный Центр судоремонта «Дальзавод».

Депутаты краевого парламента посетили несколько цехов предприятия, а также сухие доки, которые находятся на его территории. Кроме того, они поднялись на борт большого противолодочного корабля Тихоокеанского флота «Адмирал Трибуц», стоящего на ремонте у причальной стенки Дальзавода. Напомним, что уже много лет БПК является подшефным кораблем Законодательного Собрания Приморского края.

«Сейчас на предприятии работает около 2300 человек, — сказал исполнительный директор Центра судоремонта «Дальзавод» Игорь Евдокимов. — В наших цехах можно выполнять все работы, которые необходимы для ремонта

кораблей Тихоокеанского флота — начиная от флагманских кораблей и заканчивая дизельными подводными лодками».

По словам Игоря Евдокимова, в прошлом году Дальзавод отремонтировал около 200 кораблей. Предприятие сейчас полностью обеспечивает потребности Тихоокеанского флота в судоремонте. При этом объем производства постоянно растет. Если в 2011 году он составил 1,8 миллиарда рублей, в 2012 году — 2,6 млрд рублей, в 2013 году — 5,5 млрд рублей, то в 2014 году, по прогнозам специалистов, этот показатель должен вырасти до 12 миллиардов рублей.

Как отметил Игорь Евдокимов, растет и средняя заработная плата на Дальзаводе. В 2012 году она составляла 28 тысяч рублей, в 2013 году — планируется в размере 38 тысяч, а в 2014 году — до 47 тысяч рублей.

«Предприятие постоянно развивается и строится, — отметил Игорь Евдокимов. — Мы планируем построить элинг для ремонта дизельных подводных лодок. Кроме того, к 2016 году будет закончено строительство набережной для вертолетоносцев типа «Мистраль». Уже готов проект модернизации Дальзавода. Он рассчитан на срок от 2016 до 2019 года».

Предприятие занимается не только ремонтом военных кораблей, но и гражданских судов. В прошлом году объем работ составил 200 миллионов рублей. В 2014 году он, по прогнозам, составит около 280 миллионов рублей.

Как заметил Владимир Беспалов, фракция КПрФ в Законодательном Собрании Приморья постоянно держит в поле своего зрения ситуацию на старейшем промышленном предприятии региона. Более того и представители фракции коммунистов в Госдуме тоже озабочены положением на Дальзаводе. Весной этого года депутат Госдумы РФ от Приморья Алексей Корниенко побывал на предприятии, где с Игорем Евдокимовым подробно обсудил меры, предпринимаемые руководством для выправления положения. Очевидно, всё это и позволяет Дальзаводе находить пути для возрождения.

Справка: После революции и до 1932 года «Дальзаводом» назывались все мастерские по ремонту кораблей от железнодорожного вокзала до Луговой. А в 1932 году произошло разделение на две части: гражданский «Дальзавод», там работало тогда около 12 000 человек, и «178 судоремонтный завод военно-морского флота» с 7 000 сотрудников. В 2008 году



178-й СРЗ вошел в состав «Объединенной судостроительной корпорации», а уже в 2011-м выкупил у ОАО «Дальзавод» и ХК «Дальзавод» основные средства предприятия, которое в 90-е неоднократно перекупалось частными владельцами и меняло названия. Исторические здания, сухой док на Луговой, док Цесаревича вновь отошли в государственное владение. А по состоянию профсоюзного комитета в июне прошлого года завод переименовали в Центр судоремонта «Дальзавод».

Навстречу Победе

Окончание. Начало на стр. 1

Вслед за уничтожением Союза ССР его народы лишились уникальных социальных гарантий. Безработица для одних и нищенские заработки для других — в такой обстановке живёт сегодня Россия. Промышленное производство стагнирует. Растёт внешний долг. Десятки миллиардов долларов утекают за рубеж. Хорошее образование и качественное здравоохранение становятся недоступной роскошью для большинства наших соотечественников. Рушатся надежды людей, ломаются их судьбы.

Либеральная колея власти всё глубже погружает страну в трясину кризиса. В этих условиях коммунисты вновь на переднем крае.

Более двадцати лет Коммунистическая партия Российской Федерации ведёт борьбу за свою страну, за её историю, за лучшее будущее наших детей. В последние годы в разных частях планеты подняли головы те, кому не дают покоя подвиги наших отцов и дедов. Идеи наследники фашизма ползут со сваки истории, волоча за собой полуистлевших нацистских идолов. Они не согласны с итогами Великой Отечественной и Второй мировой. Они глумятся над нашим прошлым и унижают достоинство ветеранов-победителей. Они тщатся поставить на одну доску Советский Союз и гитлеровскую Германию. Их ключевая задача — не допустить возрождения той могучей державы, что стала в XX веке опорой всех угнетенных и надеждой всех сил прогресса.

Борьба за социализм, за Победу, за единую и могучую Родину продолжается. Два десятилетия наша возрожденная партия держит большой политический фронт, отстаивает то, что достигнуто поколениями наших предков. Вместе с героями-ветеранами и всеми людьми доброй воли мы защитили Знамя Победы от поругания.

Прорывая информационную блокаду, наши товарищи действуют в самых дальних уголках страны. Мы делаем все возможное, чтобы слово правды пробило дорогу к людям. Вместе с партией эту задачу решает наша ленинская «Правда», отметившая своё столетие. Вместе с нами это убедительно делает «Советская Россия». Пропандисты партии всё активнее используют новые информационные технологии. В сети Интернет начал вещание телеканал КПрФ «Красная линия».

Антикризисная программа партии получила признание лучших учёных и управленцев. Её поддержали миллионы граждан в ходе Народного референдума. На федеральном, региональном и муниципальном уровнях законодательной власти представители КПрФ сражаются за интересы трудящихся, ветеранов и молодежи. Новые задачи в этой работе поставил Всероссийский съезд депутатов-коммунистов. Вокруг партии сплотились, чтобы действовать сообща, общественные и профсоюзные организации, ветераны и молодежь, ученые и студенты, дети войны и спортсмены.

Мы — коммунисты — боремся за сохранение

исторической памяти советского народа. Каждая великая дата нашей истории, каждая победная годовщина становятся для нас сегодня тем рубежом, той боевой позицией, которую мы обязаны отстаивать во имя наших великих предков. Мы верны светлой памяти о них, об их военных подвигах и мирных свершениях. Свято храня её в своих сердцах, мы прилагаем все силы, чтобы передать нашим детям и внукам эстафету победителей. С каждым годом в наших рядах всё больше молодых, искренних, надёжных ребят. Многие из них пришли в наши ряды в дни 140-летия со дня рождения В.И.Ленина и 130-летия со дня рождения И.В.Сталина.

В 2013 году мы с особыми чувствами отметили 70-летие победы над фашистскими захватчиками на Орловско-Курской дуге. Именно там, в городе первого саюта Орле, участники юбилейных торжеств выступили с важной инициативой. В честь 70-летия нашей Великой Победы они предложили объявить Всероссийский призыв в Коммунистическую партию Российской Федерации. Вслед за нашими товарищами мы повторяем слова этого воззвания: «Обращаемся ко всем нашим сторонникам. КПрФ — партия народа. Она не изменяла идеалам социализма, сохранила верность дружбе и братству народов. Наша программа — программа большинства».

Центральный Комитет КПрФ объявляет Всероссийский призыв в ряды партии — Призыв Победы.

Будьте верны заветам отцов и дедов — победителей!

Наше дело — правое!

Вместе с коммунистами — за Победу!

Принято III (октябрьским) пленумом ЦК КПрФ 19 октября 2013 года

Реставрация капиталистических отношений на территории бывшего Советского Союза стала реально-стью. Сложился класс эксплуататоров, сформировались и угнетённые классы. Братские народы СССР сегодня разделены, а межнациональные отношения внутри России представляют собой клубок острых и запутанных противоречий. Кризис капитализма их всё более усугубляет. Уязвимость России усиливается её растущей зависимостью от процессов империалистической глобализации.

В подходах к решению национальных проблем КПРФ твёрдо опирается на теоретический багаж партии, на марксистско-ленинскую методологию, представленную в трудах К.Маркса, Ф.Энгельса, В.И.Ленина и И.В.Сталина. В феврале 1998 года Центральный Комитет утвердил «Позицию КПРФ по национальному вопросу». Жизнь подтвердила актуальность этого документа. Он и сегодня служит партии надёжным идейным руководством при анализе межнациональных отношений в стране и в мире, позволяет формулировать задачи по укреплению дружбы народов.

Нынешняя власть в России не в состоянии решить национальный вопрос. Углубление социально-экономических проблем стало главной причиной обострения межнациональных отношений. Налицо крайнее неравномерное развитие регионов. Огромные пространства страны пустуют, создавая угрозу её безопасности и суверенитету. Порочная экономическая модель ухудшает социальную ситуацию, подстёгивает внутреннюю и внешнюю миграцию населения. Растёт полиэтничность крупных городов. Национальная принадлежность всё сильнее влияет на отношения между людьми.

По мере укрепления национального самосознания возрастает стремление этнических общностей к возрождению своей культуры, традиций. Но в сегодняшней ситуации это не ведёт к активизации культурного обмена между народами. Напротив, формируются замкнутые общности. Оживляются национальные и религиозные движения. Всё сильнее проявляются ксенофобия и шовинизм. Увеличивается число преступлений экстремистского характера. Звучат выстрелы и взрывы терактов. Проливается кровь в Дагестане. Обманчиво спокойствие в Чечне. Со времён ельцинского «берите суверенитета, сколько проглотите» центральная власть заигрывает с местным национализмом, загоняя проблему в тупик. Единство многонациональной страны под угрозой.

Скрывая истинное положение дел, властвующая группировка отказалась от чисто либеральной риторики 90-х годов. И «Единая Россия», и путинский Общенародный фронт стремятся предстать перед народными массами патриотической силой, гарантирующей национальное единство. Но правящие круги продолжают курс, отдающий страну на закание мировому капиталу. Тому подтверждением: вступление России в ВТО, новый раунд приватизации, антисоциальные реформы в ЖКХ и образовании, расправа с Академией наук.

Капитал охотно использует национальную карту, чтобы отвлечь внимание граждан страны от коренных проблем: очередного этапа колонизации России и углубляющегося социального раскола. В этой ситуации серьёзнейшей угрозой единству многонационального российского народа является разрыхление его русского ядра. Продолжается процесс подавления нашей культуры, очерняется история, опопашается русский язык, поощряется русофобия, происходит урезание карты «русского мира». Это ведёт к постепенному разложению всей системы национальных отношений. КПРФ считает, что русский вопрос, как и национальный вопрос в целом, могут быть решены только на пути социалистического возрождения страны. Данный вывод закреплён решениями XV съезда партии.

Национальный вопрос в современной России – это вопрос межнациональных отношений в антагонистическом обществе, раздираемом классовыми противоречиями. Он не только органически связан с вопросом классовой борьбы, но и подчинён ему. Раздробленность и подавленное состояние российского пролетариата, неразвитость его классового сознания мешают ему уверенно противостоять национализму, защитить дружбу народов. КПРФ должна приложить все силы к тому, чтобы трудящиеся твёрдо усвоили идею необходимости превращения рабочего класса в ведущий класс нации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ III (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ «Национальный вопрос и задачи партии по укреплению дружбы народов»

Предстоит показать, что решение этой задачи прямо связано с восстановлением основы материальной и духовной жизни народа России – общественного производства, ведущую роль в котором играет пролетариат.

Крайне важной задачей для КПРФ является привлечение в рабочую среду, включая и трудовых мигрантов, социалистического сознания, идеи непримиримой классовой борьбы труда и капитала, идеи пролетарской солидарности. Только сохраняя верность принципам пролетарского интернационализма и советского патриотизма, сочетая социально-классовую и национально-освободительную борьбу, соединяя социалистический идеал с многовековой тягой народов России к справедливости, коммунисты помогут стране освободиться от разрушительной политики компрадоров.

Правящие круги упорно продолжают тащить страну по либеральной колее. Именно этим определяется неспособность власти решить национальный вопрос. Либеральный экономический курс Путина-Медведева делает Россию жертвой западной экспансии. Ради его последовательной реализации усиливается политический диктат. В ходе последних выборов классовый союз олигархии, бюрократии и криминала подтвердил их общее стремление сохранить жесткий контроль над страной путём фальсификации результатов народного волеизъявления.

КПРФ последовательно противостоит проводимой политике и предлагает свою альтернативу. Партийная фракция в Государственной Думе ФС РФ выступает за отставку правительства Медведева. Эта позиция нашла поддержку миллионов российских граждан. Партийным отделением всех уровней необходимо усилить борьбу за коренную смену проводимой политики. В основе Антикризисной программы КПРФ – национализация капиталистической собственности в базовых отраслях экономики, отмена частной собственности на землю, возрождение и защита отечественной культуры, науки и образования. Только такой подход обеспечит возрождение общественного производства и единого народнохозяйственного комплекса. Только так в России возродятся сильный интернациональный рабочий класс, трудовое крестьянство и трудовая интеллигенция. Только тогда трудящиеся станут хозяевами своей страны и своей судьбы.

Исторической целью КПРФ являются восстановление на социалистических началах обновлённого союзного государства и возрождение уникальной общности – советского народа. Достижение этой цели имеет особое значение для решения национального вопроса. На пути к новому Союзу партия развивает взаимодействие с братскими партиями, входящими в СКП-КПСС. Вместе мы служим делу укрепления дружбы народов в границах Союза Советских Социалистических Республик. Ведём непрерывную борьбу с фальсификациями истории, с попытками очернить и обогатить отношения дружбы и братства между народами СССР. Защищаем и сохраняем в сознании народов культурные и духовные ценности социализма, ценности советской цивилизации.

Движение вперёд, к обновлённому социализму XXI века, – такова общенациональная идея, которую предлагает КПРФ. Её воплощение в жизнь позволит коренным образом решить главный вопрос современной России – вопрос о социальной справедливости, собственности и власти. Только на этой основе может быть решён и национальный вопрос.

Заслушав и обсудив доклад Председателя ЦК КПРФ Зюганова Г.А.,

Центральный Комитет КПРФ постановляет:

1. Оценки и выводы доклада поддержать и принять в качестве руководства к действию. Президиуму ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии считать вопрос укрепления дружбы и братства народов одним из основных направлений работы. Способствовать формированию у людей разных национальностей отношений взаимного уважения, взаимопомощи и солидарности. Обеспечить широкое ознакомление каждого коммуниста и сторонника партии с документами КПРФ по национальному вопросу. Провести обсуждение материалов настоящего Пленума на партийных активах и встречах с гражданами.

2. Президиуму ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии, первичным партийным отделениям, газете «Правда» (Комоцкий Б.О.), Интернет-сайту ЦК КПРФ (Обухов С.П.), журналу «Политическое просвещение» (Грызов В.Ф.) другим центральным и региональным партийным СМИ усилить работу по привлечению в рабочий класс социалистического сознания. Способствовать росту пролетарской солидарности. В целях решения задачи превращения рабочего класса в ведущий класс нации не допускать отступлений от принципов классовой борьбы. Объединять интернациональные патриотические силы России против силы компрадорского и мирового капитала. Показывать, что восстановление общественного производства, которого мы добиваемся, предопределяет роль пролетариата как объединителя наций и народностей России. Поднимать классовое и национальное сознание трудящихся до уровня пролетарского интернационализма и патриотизма. Вырывать трудовой народ из рук буржуазных национал-патриотов, лишать их возможности раздуть национализм любого рода. Соединять социально-классовую и национально-освободительную борьбу. Разъяснять подход КПРФ к решению «русского вопроса» как вопроса борьбы за социализм.

3. Секретариату ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии развернуть подготовку к 100-летию Великой Октябрьской Социалистической революции, 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 95-летию создания Союза Советских Социалистических Республик. Сосредоточить особое внимание на международном значении, патриотической и интернациональной составляющей этих событий. Поддерживать международный общественный проект «Наша Великая Победа». Шире отмечать юбилейные и праздничные даты, значимые как для России в целом, так и для её национальных образований. Всемерно способствовать сохранению культуры и языков народов России.

В целях сбережения исторической памяти и духовных ценностей нашего общего Отечества защищать русский язык как язык межнационального общения внутри страны и в исторических границах СССР. Способствовать пропаганде творений русской классической литературы, лучших достижений национальных культур России. Расширять накопленный КПРФ опыт сбережения и защиты культурного наследия. Соединять силы в этой работе с Всероссийским созидательным движением «Русский лад» и ЛКСМ РФ, ветеранскими и культурно-просветительскими организациями, национальными диаспорами и землячествами. Настойчиво доносить до соотечественников значение достижений советской культуры в общественном производстве, изобразительном искусстве, литературе и музыке, театре и кино. Исходить из того, что это наследие призвано служить осно-

вой для возрождения социалистической общности – советского народа.

4. Поддержать инициативу участников праздничных мероприятий в г.Орле в честь 70-летия разгрома немецких захватчиков в битве на Орловско-Курской дуге о проведении призыва в ряды КПРФ. Приурочить его к 70-летию юбилею Победы советского народа над фашизмом. Обращение к гражданам России в связи с проведением призыва в ряды КПРФ утвердить (прилагается).

5. Партийным комитетам всех уровней вести пропаганду идеи воссоздания союзного государства. Поддерживать инициативы, нацеленные на объединение в рамках общего экономического и культурного пространства стран, входивших в состав СССР. Способствовать укреплению Таможенного союза России, Белоруссии и Казахстана при сохранении равноправия его настоящих и будущих участников. Продолжать борьбу за образование прочного Союзного государства Белоруссии и России.

Фракции КПРФ в Государственной Думе ФС РФ проводить соответствующую работу с использованием парламентских механизмов. Вести анализ исполнения законодательства Российской Федерации в сфере национальных отношений. На этой основе вносить конкретные предложения по корректировке действующих и принятию новых законов. Инициировать введение строгого уголовного наказания за призывы к территориальному разделу страны.

6. Для укрепления братских связей между народами продолжить проведение совместных культурных, просветительских и иных акций по линии СКП-КПСС. Представителям КПРФ в Союзе компартий (Зюганов Г.А., Тайсаев К.К., Новиков Д.Г., Калашников Л.И.) регулярно информировать братские коммунистические партии стран СНГ о работе КПРФ по национальному вопросу. Продолжить проведение совместных мероприятий, способствующих укреплению дружественных связей между народами нашей общей Родины.

7. Международному отделу ЦК КПРФ (Калашников Л.И.), развивая международное сотрудничество, содействовать укреплению пролетарской солидарности и выработке в мировом коммунистическом движении единства подходов к вопросам межнациональных отношений.

8. Отделам ЦК КПРФ по агитации и пропаганде (Костриков М.С.), по информационно-аналитической работе и проведению выборных кампаний (Обухов С.П.), по национальной политике, делам СНГ и связям с соотечественниками (Тайсаев К.К.) использовать разнообразные формы и методы агитации в целях достижения задач партии в области национальной политики. Активно задействовать интернет, социальные сети, интернет-телевидение.

9. Отделам ЦК КПРФ по организационно-партийной и кадровой работе (Афонин Ю.В.), агитации и пропаганде (Костриков М.С.), по национальной политике, делам СНГ и связям с соотечественниками (Тайсаев К.К.) внимательно изучать и обобщать практику работы партийных отделений по укреплению дружбы народов, способствовать распространению позитивного опыта.

10. Отделам ЦК КПРФ по национальной политике, делам СНГ и связям с соотечественниками (Тайсаев К.К.), по рабочему, профсоюзному движению и связям с общественными организациями (Савин В.М.) вести разработку форм и методов взаимодействия с трудовыми мигрантами. Координировать соответствующую деятельность на местах. Укреплять интернациональную составляющую протестного движения. Совместно с международным отделом ЦК (Калашников Л.И.) проанализировать опыт работы с мигрантами, накопленный коммунистическими партиями других стран, внести необходимые предложения на рассмотрение Президиума ЦК КПРФ.

11. Подразделениям ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии уделять пристальное внимание национальному вопросу. На занятиях в Центре политической учёбы при ЦК КПРФ (Аниховский С.Э.) и в системе партийной учёбы на местах систематически обращаться к темам: «Национальный вопрос в произведениях классиков марксизма-ленинизма», «Классовое и национальное сознание», «Патриотизм и интернационализм», «Патриотизм и национализм», «Национальный вопрос в современной России».

12. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум ЦК КПРФ.

Окраина — Дальний Восток

Растёт «иностранная» преступность

На Дальнем Востоке число преступлений, совершенных иностранцами, возросло на треть. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД России по ДФО.

Так, по данным ведомства, за девять месяцев этого года на территории Дальнего Востока иностранцы и лица без гражданства совершили 987 преступлений. Динамика роста составляет 30%. Почти половина преступлений зарегистрирована в Приморском крае. Полицией здесь удалось пресечь деятельность двух групп, которые специализировались в сфере незаконной заготовки леса и его вывоза за рубеж. Были задержаны организаторы нелегального лесного бизнеса, установлены активные участники групп, в состав которых входили граждане Китая, Азербайджана, Армении.

На втором месте по «иностранной» преступности занимает Хабаровский край. Следом идет Приамурье.

На «пуме» — в Китай

Закрывается летняя навигация на границе Амурской области с Китаем. Со следующей субботы, 2 ноября, возить туристов из Благовещенска в Хэйхэ будут суда на воздушной подушке.

В пресс-службе амурского правительства отмечают, что в случае резкого ухудшения обстановки на реке «пумы» могут начать курсировать и раньше.

Стоимость поездки ещё не определена, но она традиционно выше, чем летом на теплоходе. Весной перевозчик получал с каждого пассажира «пумы» 2 200 рублей, но в ноябре цена может увеличиться.

Более миллиарда рублей за якутские алмазы

Объем производства ювелирных изделий в Якутии в денежном выражении составил более одного млрд рублей. Эта цифра прозвучала на заседании правления НП «Гильдия производителей бриллиантов и ювелирных изделий РС(Я)», которое состоялось в Якутске.

Лучший показатель у ООО «ЭПЛ Ювелир» — с результатом более 665 млн рублей. За ним следуют ООО «Якутская алмазная компания», ООО «Драгоценности Якутии», а замыкают пятерку лидеров ЮМ «Уран Саха» и ОАО «Золото Якутии».

Подросток похитил и съел орехи

Полицейские Биробиджана арестовали в одном из супермаркетов 15-летнего подростка. Он съел орехи, которые лежали на одной из полок.

Вневедомственная охрана прибыла в магазин по сигналу тревожной сигнализации. Работники супермаркета сообщили: некий подросток, находясь в торговом зале, съел взятые с полки орехи. При этом парень не заплатил деньги, что расценивается как хищение.

Воришка задержан полицейскими, идёт разбирательство по данному инциденту.

Вулкан выбросил пепел на пять километров

После 56 лет затишья на Камчатке начал извергаться вулкан Жупановский, расположенный всего в 70 километрах от Петропавловска. Жупановскому присвоен оранжевый цветовой код опасности для авиации. По информации вулканологов, столб пепла поднялся на высоту пяти километров над уровнем моря. Находящаяся рядом Нальчевскую долину покрыл слой пепла толщиной в миллиметр.

Вулкану присвоен оранжевый цветовой код опасности — «4» по пятибальной шкале. Выбросы пепла над Жупановским могут достигать 10 километров над уровнем моря.

Высота вулкана составляет 2 923 метра. В последний раз Жупановский извергался в 1956-1957 годах.

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

Выдающийся математик, академик Александр Александров вспоминал: «Я — потомственный дворянин, в дворянском календаре род Александровых прослеживается с XVII века.

И я горжусь, что принадлежу к поколению комсомола 20-х годов. Потому что мы были участниками гигантского культурного подъёма, который начался в те годы. Были основаны театр Вахтангова, ТЮЗ, издательство «Всемирная литература». Свободно издавались книги Есенина, Пильняка, Сейфулиной, позже оказавшиеся под запретом. По указанию Ленина был издан сборник рассказов Аркадия Аверченко «Дюжина ножей в спину революции», хотя трудно представить более издевательскую книгу о советской власти, чем эта. В 1922 году был открыт музей Скрябина, хотя для властей не состояло секрета его убеждения. В Русском музее наряду с другими произведениями модернистов свободно выставлялись такие картины, как «Магический квадрат» Малевича, появилось множество самых разноплановых литературных объединений — всевозможные «ничевоки», «Серапионовы братья» и другие.

Комсомол родился в оогне гражданской войны, когда вместе с комсомольским билетом нередко вручались винтовка и 200 патронов, когда на двери многих комитетов можно было увидеть лаконичное объявление: «Райком закрыт, все ушли на фронт».

Неуязвимой славой в ожесточённых боях за молодую Дальневосточную республику покрыло себя первое комсомольское поколение Приморья. Виталий Баневур, комсорг отряда имени Карла Либкнехта, был схвачен оккупантами и подвергнут жестокому пыткам. На все вопросы палачей он гордо отвечал: «Комсомольцы врагам тайны не выдают». Бандиты вырезали на груди комсомольца пятиконечную звезду и вырвали сердце.

У села Кондратеновка ему установлен памятник, до сих пор сюда приходят и приезжают люди со всего Приморья, чтобы отдать дань памяти отважному комсомольцу. В освободительной борьбе героические подвиги совершили и многие другие комсомольцы: Андрей Евданов и Иван Дураков, которые подверглись жестокому пыткам, но не выдали партизан.

25 октября 1922 года край был полностью освобождён от иностранных интервентов. Окончилась гражданская война. Возник вопрос о переходе к мирному строительству, восстановлению разрушенного хозяйства. Особое внимание обращалось на восстановление угольных шахт, Дальзавода, развитие горной, рыбной и лесной промышленности, транспорта, сельского хозяйства.

В 1928 году в Приморье было 14 тысяч членов ВЛКСМ. Лучшие из них направлялись на ответственные участки хозяйственной деятельности, трудились там, где нужны были молодой задор и неуёмная энергия. Появились первые, а затем широко распространились комсомольские бригады, на деле демонстрирующие образцы ударного труда. Принимались встречные планы, комсомол развернул борьбу с бесхозяйственностью, за экономию и бережливость, техническое усовершенствование производства. Во Владивостоке был развёрнут палаточный городок, круглосуточно и в любую погоду комсомольцы грузили лес на экспорт.

Комсомол Приморья активно участвовал в подъёме сельского хозяйства, в его индустриализации. Накануне Великой Отечественной войны в крае было 39 машинно-тракторных станций, 1300 животноводческих ферм, имелось более двух тысяч тракторов и комбайнов, на которых в основном работали комсомольцы и молодёжь. Сотни их в 1940 году стали участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в Москве.

Все эти годы комсомол активно участвовал в укреплении советских Вооружённых Сил, в подготовке кадров армии, авиации и флота. Особое внимание уделялось физической закалке молодёжи. По инициативе комсомола был введён единый комплекс «Готов к труду и обороне». Миллионы комсомольцев с гордостью носили значок ГТО — подготовка к воинской службе была одной из важнейших задач комсомола.

Если в январе 1925 года в армии было 54 тысячи комсомольцев, то в 1941 — два миллиона. Ленинский комсомол по праву гордился своим вкладом в победу над фашистской Германией. Уже в первые дни войны миллионы заявлений с просьбой послать на фронт были поданы молодыми патриотами в военкоматы,

Комсомол



жей. В числе тех, кому доверили танки, были Владимир Булгаков с Дальзавода, Анатолий Лазаренко с завода «Металлист», Степан Умовист из Михайловки.

Особой заботой были окружены семьи фронтовиков, их дети, инвалиды войны. Им выделяли землю под огороды, вещи, продукты, ремонтировали квартиры, подвозили топливо. Хорошими им помощниками были более тысячи тимуровских команд. За годы войны учащи-

еся Приморья передали в фонд обороны 18 миллионов рублей, отправили на фронт 34 тысячи подарков, собрали 70 тысяч тонн металлолома, 100 тонн лекарственных трав. Дети и подростки Приморья разделили со взрослыми все тяготы военного времени и вносили реальный вклад в общее дело Победы. И сегодня с горечью приходится говорить, что вот уже длительное время властью торжозится принятие краевого Закона о детях войны.

Но вот отгремели залпы войны, 22 августа 1945 года во Владивостоке отменили светомаскировку, 31-ого сняли военное положение. Началась мирная жизнь, будничная, но героическая работа приморцев по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства. И в первых рядах этой новой грандиозной битвы были вновь коммунисты и комсомольцы. И не будет преувеличением сказать, что для нас, комсомольцев послевоенных лет, эти годы были наиболее бурными, интересными, наполненными героикой и динамикой созидательного процесса.

Наше поколение было не просто свидетелем, но активным участником борьбы за дальнейшее не только экономическое, но и духовное развитие общества, укрепление могущества Родины. На большинстве предприятий были созданы комсомольско-молодёжные бригады, участки, смены, посты и «прожекторы». Движение многостаночников, соревнование по профессиям, за овладение смежными специальностями, за рентабельность предприятий, экономии, отличное качество продукции — вот неполный перечень патриотических начинаний того времени. На Дальзаводе токарь комсомолец Николай Ширококов работал на трёх станках, выполняя нормы за троих рабочих.

Большую работу проводили комсомольцы на селе. Работали комсомольско-молодёжные звенья по выращиванию овощей и зерновых культур, на животноводческих фермах — бригады за высокие надои молока. И, как правило, молодёжные коллективы показывали высокие образцы труда. Среди многочисленных новаторов колхозной деревни была Елена Валянина — звеньевая комсомольско-молодёжного коллектива по выращиванию овощей в Октябрьском районе. За высокие показатели в работе она была награждена орденом Трудового Красного Знамени и избрана делегатом XII съезда ВЛКСМ.

Комитеты ВЛКСМ оперативно и конкретно руководили комсомольско-молодёжными коллективами. Организовывали соревнования, лучшие коллективы награждались ценными подарками, грамотами, проводились слёты передовиков производства и сельского хозяйства, совещания по обмену опытом, выпускались листовки, плакаты, «молнии». Большое внимание уделялось технике безопасности на предприятиях, организации быта, учёбы, досуга молодёжи в общешкольных и на рыболовческих судах.

Одной из важнейших форм участия комсомола в общенародном осуществлении гигантских экономических и социальных преобразований стали ударные комсомольские стройки. Они говорят о высоком авторитете комсомола, его способности мобилизовать молодёжь

партийные и комсомольские комитеты. Только за один день 24 июня крайвоенкомат получил около 800 таких заявлений. За годы войны на фронт было отправлено 50 тысяч комсомольцев Приморья. «Хочу идти в бой комсомольцем», «Хочу бить врага по-комсомольски», «Если погибну, прошу считать меня комсомольцем» — так выражали своё отношение к комсомолу молодые защитники Родины.

Огромную роль в разгроме Японии сыграл Тихоокеанский флот, над которым шефствовал приморский комсомол. В считанные дни тихоокеанцы овладели сильно укрепленными Северо-Курильскими островами, вместе с сухопутными войсками освободили южный Сахалин, помогли китайскому народу освободить Порт-Артур и Дальний.

Тысячи солдат и офицеров были удостоены высоких правительственных наград, а наиболее отличившимся было присвоено звание Героев Советского Союза. В их числе командующий ТОФ адмирал Иван Юмашев, лётчик-комсомолец Михаил Янко, повторивший подвиг капитана Гастелло, санитарка-комсомолка Мария Цуканова, закрывшая собой амбразуру вражеского дзота. На территории военно-морского госпиталя во Владивостоке ей установлен памятник.

Война требовала перестроить всю работу на военный лад. Свыше 100 предприятий и цехов Приморья освоили выпуск оборонной продукции. Ушедших на фронт заменяли старики, женщины, подростки. На Дальзаводе к исходу войны молодёжь в возрасте до 17 лет составляла 40 процентов. Так было во всех отраслях народного хозяйства края.

По почину токаря комсомольца Фёдора Букина, взявшего обязательство работать не только за себя, но и за товарища, ушедшего на фронт, развернулось соревнование «двухсотников» и «трёхсотников». 75 процентов рабочих Первореченского вагоно-пассажирского депо были и «двухсотниками», и «трёхсотниками».

Большое распространение получило движение фронтовых комсомольско-молодёжных бригад, работавших под девизом «В труде, как в бою». На Дальзаводе коммунист Иван Колужный возглавил первую фронтовую бригаду из 15-16-летних подростков-комсомольцев. По несколько дней они не уходили с завода, продолжали рабочие смены.

Широкое движение за ежедневную выработку двух норм развернулось в деревне. Семь девушек Приморья были награждены значком «Лучшая трактористка Советского Союза».

Патриотизм приморцев, как и трудящихся всей страны, проявился в сборе средств на строительство военной техники и создание фонда обороны. Всего за 1941-1944 годы от приморцев поступило добровольных взносов на сумму около 1,5 миллиарда рублей. Свои сбережения они внесли на строительство бронепоездов «Приморский комсомолец», «Рыбак Приморья», «Юный пионер» и другой военной техники.

Когда по призыву комсомольцев-моряков начала строиться танковая колонна «Приморский комсомолец», молодёжь обратилась в Государственный комитет обороны с просьбой разрешить самим сформировать для неё 20 экипа-

— МОЯ СУДЬБА

на выполнение сложных и ответственных заданий. Для миллионов юношей и девушек комсомольские ударные стройки стали настоящей школой жизни, помогли найти призвание, овладеть профессией, получить навыки управления производством, трудовыми коллективами, закалить характер.

Кролевещкий завод строительных материалов, который сооружался в 50-е годы, был первой ударной комсомольско-молодёжной стройкой в крае. В 60-70-е годы в крае были объявлены всесоюзными ударными стройками Новоспасский цементный завод, Восточный порт, рисовые системы, Приморская ГРЭС, Дальневосточный научный центр, пионерский лагерь «Океан».

Большой популярностью у молодёжи пользовались студенческие строительные отряды, которые возглавлял комсомол. Ежегодно около шести тысяч студентов выезжало на стройки края. Ими освоено десятки миллионов рублей. Отряд «Голубой меридиан» за время своего существования выпустил миллионы банок рыбных консервов.

Мы понимали, что без создания условий для духовного и физического развития молодежи не может развиваться любое общество. Школой физической закалки, воспитания патри-

Не стоит, конечно, идеализировать комсомольское прошлое. Разное бывало. Негативные явления особенно стали проявляться в 70-80-е годы, когда среди комсомольских работников, так же, как и партийных стали наблюдаться чванство, бюрократизм, мещанство и рвачество. Дела подменялись красивыми лозунгами, за которые истинные патриоты отдавали жизнь.

Да, наша дорога не была прямой и лёгкой. Однако у моего поколения дух захватывало от счастья, потому что основой нашей жизни был девиз: «Прежде думай о Родине, а потом — о себе». И это не было бездумным отрешением от земной, личной жизни. Нет, мы хорошо понимали, что только свободная, процветающая Родина может обеспечить счастливую жизнь каждого человека.

Наше поколение создало, думая о Родине, мы думали и о себе, о наших детях и внуках, для которых необходимо создать такие условия, которые позволили бы им жить ещё более счастливой одухотворённой жизнью. Мы понимали, что только общими усилиями, чувствуя плечо рядом стоящего, только в коллективе можно решать сложные задачи, которые выдвигала жизнь. Поэтому другим нашим девизом был «Каждый за всех, все за одного».

Наше поколение умело не только трудиться, но и весело отдыхать, горячо и верно любить. Нам постоянно сопутствовали наши песни о Родине, о комсомоле и юноши.

И сейчас, когда уже далеко от нас та эпоха, мы оглядываемся назад. Да, были у нас ошибки, мы не безгрешные. Правда же состоит в том, что наши мысли и наши стремления, обобщённые в коммунистических принципах, совпадают с высокими нравственными принципами социализма, добра и справедливости, патриотизма и дружбы народов, провозглашёнными передовыми людьми человеческой цивилизации и прежде всего нашими соотечественниками: Чернышевским, Герценом, Достоевским, Чеховым, Толстым, Есениным, Горьким, Николаем Островским, Маяковским, Бондаревым и, конечно, Лениным, чьё имя носит комсомол.

И мы горды своей историей и никогда не пожалеем о том, как жили и трудились, что бы о нас сегодня ни говорили наши оппоненты и недруги.

Мы рады, что ростки правды о нас пробивают дорогу в обществе, что мы жили и трудились не напрасно. Доказательством этому является сегодняшняя деятельность комсомольских и пионерских организаций во многих регионах России, в том числе и в Приморском крае.

От имени ветеранов комсомола я поздравляю наших последователей и всю нашу молодёжь с 95-й годовщиной образования ВЛКСМ. От всего сердца желаю, чтобы нынешний комсомол совместно со всей патриотической молодёжью, взяв лучшее у нашего поколения, отбросив наши ошибки, также самоотверженно и искренне боролся за процветание и могущество нашей Родины, за возрождение социализма на российской земле.

Лидия Субочева,
кандидат исторических наук, доцент.

Об авторе: 1943-1946 гг. — секретарь первичных организаций ВЛКСМ;

1947 г. — секретарь Первореченского РК ВЛКСМ г.Владивостока;

1948 г. — секретарь Владивостокского ГК ВЛКСМ;

1949-1957 гг. — зав. отделом, секретарь по школам, второй и первый секретарь Приморского крайкома ВЛКСМ.



Красный автопробег

С 26 по 27 октября по инициативе комитета Приморского краевого отделения ЛКСМ и при поддержке крайкома КПРФ состоялся автопробег, посвящённый 95-летию образования Ленинского комсомола и 91-й годовщине освобождения Дальнего Востока от белогвардейцев и интервентов.

Первыми участниками автопробега, стартовавшего в г.Владивостоке, встретили коммунисты и комсомольцы села Вольно-Надеждинское. Далее, маршрут прошёл через Уссурийск, Баневурово, Спасск-Дальний. Всего было пройдено более 300 км.

Ни холод, ни встречный ветер, ни дождь не помешали участникам пробега преодолеть весь запланированный маршрут. Красную колонну из трёх украшенных красными флагами машин приветствовали многие проезжающие

навстречу автомобилисты, выражая свою солидарность сигналами. А многие пешеходы за приметив красную десант, поддерживали проезжающую красную автоколонну взмахами рук и одобрительными возгласами.

В каждом из населённых пунктов, участники автопробега посетили памятники героям Гражданской войны, общались с местными жителями. Везде комсомольских активистов встречали радушно, благодарили за то, что они с уважением относятся к истории своего родного края и комсомола.

Автопробег завершился 27 октября в г. Спасск-Дальний у памятника В.И.Ленину. Здесь состоялся митинг, в завершение которого участники автопробега и местные жители почтили память погибших героев-комсомольцев Гражданской войны минутой молчания.

Соб.инф.



Венок от коммунистов Приморья — военным морякам

20 октября 2013 года первый секретарь комитета краевого отделения партии, руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании Владимир Гришуков с товарищами возложил от коммунистов Приморья венок на братскую могилу погибшим

морьякам-дальневосточникам в Лотошинском районе Московской области.

Минутой молчания участники церемонии почтили память военных моряков, защищавших Москву и нашу Советскую Родину от фашистских захватчиков.

Соб.инф.



446. Иванко В.
Будь счастлив, родной! 1955

тизма, мужества и воли, праздниками красоты и здоровья для детей и подростков являлись соревнования на призы клубов «Кожаный мяч», «Золотая шайба», «Плетённый мяч», «Нептун» и «Кузнечик», пионерские фестивали, походы по местам боевой и революционной славы, смотры художественной самодеятельности и технического творчества молодёжи, конференции и диспуты на различные темы и многие другие мероприятия.

Не всегда хватало средств для создания материально-технической базы, поэтому комсомольцы своими силами в нерабочее время строили клубы и стадионы на селе, капитально отремонтировали ТЮЗ во Владивостоке и Дворец пионеров в Уссурийске.

Всю работу по участию в хозяйственной, духовной жизни молодёжи проводили комсомольцы, которых в нашем крае к концу 70-х годов насчитывалось около 200 тысяч, а их помощников — пионеров — около 130 тысяч. За заслуги перед Родиной комсомол был награждён шестью орденами Советского Союза: орденом Красного Знамени (1928 г.), орденом Трудового Красного Знамени (1931 г.), орденами Ленина (1945, 1948, 1956 гг.), орденом Октябрьской Революции (1968 г.).

Пульс планеты

Заявление нового президента Грузии

Одержавший победу на президентских выборах в Грузии кандидат от правящей коалиции «Грузинская мечта» Георгий Маргвелашвили заявил о готовности продолжать курс по нормализации отношений с Россией.

«Новые власти Грузии обозначили правильный и твердый путь и вектор в этом вопросе», — сказал Маргвелашвили в понедельник на совместной пресс-конференции с премьером Бидзиной Иванишвили.

По его словам, «на пути нормализации отношений с РФ есть трудности, но есть и успехи». Г. Маргвелашвили, в частности, назвал успешной миссию спецпредставителя премьер-министра по отношениям с РФ Зураба Абашидзе.

«Эта миссия успешна как в экономическом плане, так как российский рынок открылся для вина, минеральных вод и сельскохозяйственной продукции, так и с точки зрения понижения напряженного фона в отношениях», — отметил Маргвелашвили.

Сноудена допросят в качестве свидетеля?

Несмотря на последние разоблачения о возможной прослушке телефона канцлера ФРГ Ангелы Меркель, Германия не собирается искать возможности для контакта с находящимся на территории России экс-сотрудником ЦРУ Эдвардом Сноуденом. Об этом сообщил сегодня в Берлине официальный представитель германского правительства Штеффен Зайберт.

«Этот вопрос федеральное правительство в настоящее время перед собой не ставит», — указал он.

Ранее министр юстиции ФРГ Сабине Лойтхойссер-Шнарренбергер указывала, что федеральная прокуратура Германии «должна будет проработать вопрос о возможном допросе Сноудена в качестве свидетеля» по делу о шпионаже, если оно будет возбуждено.

Помимо этого Зайберт указал, что официальный Берлин «серьезно относится» к сведениям о возможной прослушке канцлера со стороны американского Агентства национальной безопасности и намерен выяснить все обстоятельства случившегося.

Компанию регистрируют без уставного капитала

В Китае отменяют обязательный минимальный объем уставного капитала, необходимый для регистрации компании. В ближайшее время общества с ограниченной ответственностью смогут регистрироваться в КНР без обязательного ранее уставного капитала в размере 30 тысяч юаней /около 5 тысяч долларов/. Легче будет и акционерным обществам, поскольку при регистрации им не придется заявлять капитал в размере 5 млн юаней /821,5 тысячи долларов/.

«Камнем преткновения на этапе образования многих малых предприятий, в том числе — новых компаний, обладающих техническими инновациями, оказываются значительные издержки, которые им приходится нести в самом начале своего существования», — комментирует в интервью газете «Жэньминь жибао» решение правительства профессор Китайского университета политики и права Ван Гуанцзинь.

По решению Госсовета будут упразднены ежегодные инспекционные проверки, которые заменят упрощенной годовой отчетностью. Предполагается, что благодаря таким изменениям в системе торгово-промышленной регистрации будет повышена эффективность работы органов госнадзора, и многие малые частные предприятия получат облегченный доступ к регистрации своей деятельности.

По материалам информагентств.

Такую бы зарплату, да учителям и врачам...

Обсуждение закона о бизнес-омбудсмене Приморья не состоялось из-за протеста депутата

Вчера депутат Законодательного собрания от КПРФ Артем Самсонов в знак протеста покинул заседание внеочередного комитета по экономической политике и собственности, на котором рассматривали второе чтение проекта закона «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Приморском крае».

— Для меня непонятно желание губернатора Миклушевского лоббировать этот законопроект. Почему мы принимаем этот закон именно

только из-за желания губернатора? — резонно спросил присутствующих депутатов Артем Самсонов.

При этом три из четырех депутатов, присутствующих на заседании, проголосовали «за» пометку дня. Однако после ухода депутата Самсонова заместитель председателя комитета вынужден был признать, что уход одного из членов комитета сделал невозможным принятие решения по поводу скандального законопроекта, так как кворум отсутствовал. В результате, заседание было перенесено на 5 ноября.

ДЕМАРШ ДЕПУТАТА

Напомним, депутаты краевого парламента и раньше не раз высказывались против законопроекта о бизнес-омбудсмене в Приморском крае. Проект документа вызвал многочисленные вопросы у депутатов, которые справедливо недоумевают: почему в условиях дефицита бюджета бизнес-омбудсмену предлагается назначить зарплату больше, чем у некоторых вице-губернаторов.

Как следует из финансово-экономического обоснования, деятельность уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае потребует выделения из бюджета около 14,3 млн рублей в год. Из них на оплату труда бизнес-омбудсмена направят 2,8 млн рублей, а его аппарата — 6,85 млн рублей. Интересно, что согласно декларациям о доходах за 2012 года, многие вице-губернаторы Приморья зарабатывают меньше, чем предполагается платить омбудсмену. Так что демарш Артема Самсонова в этой ситуации вполне уместен.

РЕЙТИНГ

Южно-Сахалинск — 4-й, Владивосток — 92-й...

А Миклушевский и Пушкарёв всё доказывают, как здорово жить в столице Приморья

Город Южно-Сахалинск получил признание, как один из лучших городов России по качеству жизни и самого лучшего в Дальневосточном федеральном округе. Столица Сахалинской области вошла в ТОП-5 рейтинга ста крупнейших городов РФ, обойдя ближайших соседей.

Южно-Сахалинск занял почетное четвертое место в рейтинге. Помимо островной столицы в ТОП-5 рейтинга ста крупнейших городов России с наилучшими условиями для жизни вошли Краснодар, Сургут, Екатеринбург и Мурманск.

Такие итоги оценки российских городов были представлены на XII Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах

и городах России: выстраивая систему», организованном минрегионом, минэкономразвития, минфином, Госдумой и исследовательскими организациями.

Также в рейтинге отметились еще шесть дальневосточных города, однако условия жизни не позволили им занять передовые позиции: Хабаровск (38-е место), Петропавловск-Камчатский (44-е), Якутск (44-я строка), Владивосток и Уссурийск (92-е и 97-е), Комсомольск-на-Амуре (100-е место).

При оценке городов учитывались такие факторы, как обеспечение жильем и возможность его приобретения, ситуация с транспортом, уровень преступности, уровень расходов на ЖКХ, покупательская способность и др. На их осно-

ве Союз архитекторов России и Институт территориального планирования «Урбаника» вычисляются по особой методике интегральный показатель, позволяющий провести сравнение и оценку качества жизни в очень разных и удаленных друг от друга городах России. При расчетах эксперты использовали официальные данные Росстата, региональную и муниципальную статистику, а также данные научно-исследовательских институтов, консалтинговых и риэлтерских компаний.

«Интегральный рейтинг городов — это простое и понятное отношение, эквивалентное оценке товара по соотношению «цена/качество». цитирует авторов рейтинга «Российская газета».

ОБРАЩЕНИЕ

Наука на грани развала

Президиум Дальневосточного отделения Российской академии наук на своём первом заседании после скоропалительного силового реформирования РАН принял обращение к сотрудникам ДВО РАН.

«Дорогие коллеги! 27 сентября 2013 года, несмотря на трёхмесячные протесты научного сообщества, вступил в силу федеральный закон № 253-ФЗ «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Согласно новому закону все научные учреждения РАН, в том числе и подведомственные ДВО РАН, передаются в Федеральное агентство научных организаций. «Реформа ради реформы» состоялась!

Хотя региональные отделения и сохранили свой юридический статус, однако до сих пор нет ясности, каким образом будут построены взаимоотношения Отделения с научными учреждениями региона, с Агентством научных организаций или его представительством в ДВФО.

Мы с Вами знаем, с каким трудом происходило формирование научных учреждений и научных центров в районах Дальнего Востока и Крайнего Севера. Дальневосточному отделению РАН есть чем гордиться, у нас получены замечательные результаты, имеющие мировое значение. До сих пор ДВО РАН играло ведущую роль в развитии научно-образовательного и инновационного комплексов Дальневосточного региона. С принятием федерального закона академическая наука на Дальнем Востоке оказалась на грани развала. Сегодня мы можем потерять отработанную систему организации и проведения междисциплинарных, в том числе международных, научно-исследовательских и инновационных конкурсных проектов, возможность проведения морских экспедиций в Арктике, Охотском и Японском морях; успешно функционирующую более пяти лет телекоммуникационную сеть и 17 центров коллективного пользования, создававших основу высокой



компетенции наших институтов по ряду приоритетных направлений науки; отработанную систему поддержки базовых кафедр, программы интеграции академической и вузовской науки. Обо всём этом президиум ДВО РАН ставил в известность президента Российской Федерации, законодателей всех уровней. Однако мы не были услышаны.

Наступил трудный этап в жизни Дальневосточного отделения РАН. Мы должны быть готовы к сложной работе по организации науки в новых условиях, сохранению научных коллективов и наших научных школ. Мы должны сделать всё возможное, чтобы молодые учёные, пришедшие в науку, не разочаровались в своём выборе. Мы должны приложить максимум усилий для дальнейшего привлечения талантливой молодёжи в науку. Мы призываем Вас со-

хранять спокойствие и продолжать исследования, несмотря на критическую ситуацию. Без Вас и Вашего труда не выжить ни науке, ни научному сообществу в современной России.

Все мы понимаем, что изменения в Академии наук должны диктоваться не сиюминутными пожеланиями молодых реформаторов, а реальными потребностями и задачами развития науки и технологий в стране. Уверены, что наше единство будет залогом того, что трудности, обусловленные временем, будут преодолены. Нам непременно следует продолжать отстаивать свои позиции в интересах России и будущих поколений.

Сила науки и истина — на нашей стороне!»

Президиум Дальневосточного отделения РАН,
24 октября 2013 г.

Окончание. Начало на стр. 1

Поэтому неслучайно в последние годы наибольший интерес криминал проявляет к лесопромышленному комплексу. По мнению мировых экспертов, на земном шаре есть две точки, где объём нелегальной заготовки древесины достиг катастрофического уровня, это — африканский Камерун и российский Дальний Восток.

Круглый лес для переработки закупаются в нашей стране просто за наличные деньги у российских криминальных структур. При этом отечественные производственные мощности по лесопилению используются примерно на 30 %.

Государственный контроль по всем основным ресурсным сегментам практически утерян. Уровень коррупции крайне высок. Уровень преступности на Дальнем Востоке только за последний год вырос на 7 %.

Богатства Дальнего Востока уже давно служат ресурсной базой для заграницы. Есть ли у нас ещё хоть один федеральный округ, который бы полностью был ориентирован на зарубежную экономику?

ВТО и биологические ресурсы

Вступление в ВТО открыло доступ к дешёвому продукту — причём это касается любого сектора. На российский рынок зашли страны-импортеры, где рыбное хозяйство и связанные с ним производства поддерживают, дотируют, а значит, они смогут предложить потребителю более выгодную цену. У нас же рыбная отрасль, напротив, является донором бюджета. А потому ценовой конкуренции многие могут не выдержать. Российские рыбаки и отрасль в целом поставлены в заведомо неравные условия и в такой ситуации сложно не проиграть.

Ведь новые правила и нормы ВТО для российского рыбного бизнеса — принципиально новая организационно-правовая сфера деятельности. Пока же рыбохозяйственная отрасль России не готова к условиям работы в ВТО ни с точки зрения материально-технической, ни с точки зрения государственной защиты и поддержки, ни с точки зрения законодательного обеспечения.

Гарантия или профанация?

В статье председателя комитета по труду и социальной политике ГД РФ Андрея Исаева «МРОТ — гарантия или профанация», опубликованной в «Российской газете», сообщается, как в результате борьбы профсоюзного движения и усилий партии «Единая Россия» минимальный размер оплаты труда в нашей стране вырос в 60 раз и составил 5205 рублей.

Ранее определение МРОТ было закреплено на законодательном уровне. В статье 129 ТК РФ было прямо указано, что в величину МРОТ не включаются компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты.

Однако с 1 сентября 2007 г. под шумок, как часто это делает «Единая Россия», данная норма была изъята. Стало непонятно, что считать минимальным размером оплаты труда. Эта проблема особенно актуальна для таких отраслей, как образование и здравоохранение.

Во многих регионах России оклады бюджетникам устанавливаются по тарифной ставке согласно присвоенному разряду, которые составляют в два и более раза ниже установленного МРОТ. За счёт всех надбавок этот оклад подтягивается до уровня МРОТ, и в итоге, работники сферы образования и здравоохранения получают в месяц 5-7 тысяч рублей.

Министерство здравоохранения и социального развития, ссылаясь на действующую статью 129 Кодекса, подтвердило указанный порядок начисления заработной платы и указало, что в случае исключения компенсационных выплат из состава МРОТ и включения их в заработную плату сверх величины МРОТ, организациям, в том числе финансируемым из бюджетов всех уровней, потребуются дополнительные финансовые средства.

В январе 2010 г. Верховный Суд РФ разъяснил, что размеры тарифных ставок и окладов не могут быть ниже МРОТ. Однако уже через полгода Судебная коллегия по гражданским делам Верховного Суда РФ отозвала это разъяснение.

В обращении к председателю правительства Медведеву руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А.Зюганов потребовал дать поручение соответствующим органам изыскать финансовые ресурсы для восстановления исключённой нормы в Трудовой кодекс, чтобы минимальный размер оплаты труда на практике был не профанацией, а стимулирующим фактором проживать и трудиться во всех регионах страны, и осо-

Пойдут ли уроки впрок?

Только в социалистической России возможно сохранение и развитие Дальнего Востока



бенно в районах с тяжёлыми климатическими условиями.

Как защитить население от наводнений

Амурская область и все остальные регионы нынешнего ДФО появились на карте России в 1858 г. после заключения с Китаем так называемого Айгунского договора.

С тех пор в верхнем и на среднем Амуре было около 50 сильных паводков, 11 очень сильных и 7 катастрофических.

Сам Амур река хоть и великая, но мелководная. Выходит она из берегов только после залповых сбросов воды из её притоков. В верхнем течении сток Амура формируется в основном за счёт двух притоков — Зеи и Буреи. Поэтому в советское время была разработана система мер по зарегулированию стоков рек с помощью систем плотин и водохранилищ.

Так, схема строительства каскада станций на Буреи была создана в 1959 году. В течение 10 лет была построена Зейская ГЭС, что позволило предотвратить крупнейшее наводнение в 2007 году, сооружение Бурейской ГЭС был остановлено в 90-е годы, — с развалом станы.

В советские годы была создана серьёзная система защиты населённых пунктов от наводнений — дамбы, водоотводные сооружения, плотины, сдерживающие водохранилища.

Начиная с 1990-х годов, гидротехнические сооружения во многих местах пришли в упадок. Захламление рек, отсутствие мероприятий по очистке их русел, незаконная застройка берегов приводили порой к катастрофическим стихийным бедствиям даже в период небольших дождей.

По заявлению бывшего полпреда Виктора Ишаева «по ряду территорий «Транснефть» шла, разрушила инженерные сооружения, и все считают, что это нормально. Нужно быстро всё восстановить. Нужна серьёзная работа в этом направлении».

Наряду с этим, после подписания в 1991 г. соглашения о том, что граница с Китаем должна пройти по фарватеру Амура, у китайцев появилась возможность оспорить принадлежность островов Тарабаров и Большой Уссурийский в районе Хабаровска.

После передачи Китаю острова Тарабаров и половины острова Большой Уссурийский протока Казакевича, по которой проходила граница, быстро замывается, причём не без помощи китайцев, затопивших в своё время здесь баржу. Русло Амура в этом районе изменило направление и граница, согласно указанному соглашению.

На совещании в Хабаровске президент Путин сказал: «Уже сейчас понятно, что требуется разработка и осуществление комплекса системных мер и решений, предусматривающих в том числе создание новой системы регулирования водных ресурсов всего региона. При необходимости — строительство новых гидростанций с возможностью аккумулирования больших объёмов воды».

Жаль, что к этому выводу, при наличии работы по этому вопросу советских времён, руководство страны пришло спустя более 20 лет после случившейся крупнейшей трагедии на территории Дальневосточного региона.

Эффективно работать с населением

Теперь о прошедших в сентябре выборах. Примечательно, что Дальний Восток показал здесь средний процент выше общепартийного.

В то же время проявилась и другая тенденция. После «взлётов» в декабре 2011 (выборы в ГД) и марте 2012 (выборы президента), произошёл откат назад. В некоторых регионах, к примеру, в Хабаровском крае, Якутии и Владивостоке, нашим оппонентам удалось оттянуть к себе протестные проценты, особенно голоса молодёжи, студентов. В Центральном Комитете партии анализировали результаты, хорошо почувствовали эти колебания.

Мы понимаем, что потенциал нашей поддержки на Дальнем Востоке остаётся высоким. Но понимаем также и то, что без вдумчивого осмысления новой общественно-политической ситуации, без системного укрепления структур партии, без усиления собственной работы не только развиваться, но и удерживать поддержку будет тяжело.

А ситуация в стране серьёзно меняется. Всё стремительнее меняются настроения людей. Коммунисты открыто предупреждали власть ещё год назад, что желание любой ценой, грубой силой продавить нужные результаты выборов — обернутся тяжёлыми последствиями. И мы оказались правы.

Это и избирательная кампания в Москве, где самовыдвиженцу Собянину с огромным трудом удалось перевалить за 50 процентов, это и победа коммунистов в городе Партизанске и Яковлевском районе Приморского края.

В настоящее время у нас есть широкая база для работы с гражданами. В стране нарастает политизация общества и усиливается конкуренция за сторонников. Нам сегодня необходима активизация организационной работы: очередной интенсивный и качественный этап партийного строительства.

С СЕМИНАРА ПАРТИЙНОГО АКТИВА ДВДФ

Выборы показали, что лучше мы выступаем на выборах там, где работа идёт творчески, где есть опора на широкий актив, где в товарищеской атмосфере работают все партийные звенья. Но нужно смотреть самокритично: в целом сегодняшняя численность и возрастной состав не позволяют нам ни полноценно вести работу в массах, ни обеспечивать контроль на выборах в расчёте 3-4 человека на участок.

Нужно повышение роли низовых отделений партии. Требуется провести в регионах своего рода инвентаризацию звеньев. Посмотреть, какие организации превратились сегодня исключительно в пункты по сбору взносов, в массовку для акций, а какие реально наработали хороший опыт и ведут активную деятельность.

Важнее всего сейчас: освежить политическое значение низовых отделений, усилить и поощрить инициативную, без лишних напоминаний сверху, — работу с населением в рамках территорий своей прямой ответственности.

Мобильность в работе — залог успеха

Меняются времена, скорость жизни и обмена информацией всё больше увеличивается, а потому нужно отодвинуть на второй план всё механическое и формализованное, что тормозит и загоняет работу на местах в какие-либо рамки, мешающие решению основных наших задач.

Мы должны стать более мобильными, оперативными, сосредоточиться на работе с людьми.

Необходимо серьёзно сосредоточиться на росте численности нашей партии. Вот это главный критерий эффективности работы низового звена. Мы знаем, что голосующих за КПРФ в десятки раз больше, чем членов партии. Не следует ждать, когда люди придут к нам, надо идти к ним и приводить за собой, давать участие работы.

Следует активизировать работу в рамках муниципальных органов власти. Здесь у партии сегодня только в Дальневосточном округе около 280 человек.

Партийные отделения должны соединять силы с корпусом муниципальных депутатов. Именно на этом — самом близком к людям уровне политики — нужно брать за предельно приземлённые проблемы конкретных районов.

Более того, эти органы власти становятся всё более весомыми. При новом порядке выдвижения кандидатов в губернаторы нужно будет собрать подписи муниципальных депутатов.

Вы хорошо понимаете, насколько весомой становится в этих условиях борьба за каждый мандат. Насколько это важно для партии в целом. С одной стороны, нужно самим ориентировать кадровую работу на максимальное участие в муниципальных выборах. С другой стороны, личными контактами привлекать уже работающих муниципальных депутатов на свою сторону.

На Дальнем Востоке у нас работают 39 депутатов. Нет нашего представительства только в Чукотском автономном округе. За счёт успешных избирательных кампаний многие региональные организации получили дополнительные рычаги.

В новых более жёстких конкурентных условиях результаты следующих региональных выборов прямо зависят от состояния нижнего партийного звена. Следует рассмотреть вопрос о формах морального и материального стимулирования лучших первичных и местных отделений и модернизации технической базы.

В своём выступлении на XII Пленуме Председатель партии Геннадий Андреевич Зюганов сказал: «Важнейшей задачей предстоящего периода становится повышение боеспособности партии через наращивание её рядов, организационное и кадровое укрепление первичных и местных отделений».

В этих словах истинная правда. Всё, что мы с вами обсуждаем, делаем и планируем сделать, в конечном счёте, работает на победу нашей партии. Цель наша: возрождение сильной, благополучной и социалистической России. Только в такой России возможно сохранение и настоящее развитие Дальнего Востока.

Алексей Корниенко, секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы РФ от Приморья.

На снимке: (слева направо) первый секретарь комитета Яковлевского местного отделения КПРФ, депутат Думы Яковлевского района Виктор Мартынюк, секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы от Приморья Алексей Корниенко, глава Яковлевского района Анатолий Куряев.

Фото Юрия Егорова.

Спорт

Финал кубка Приморья по даунхиллу

Пятьдесят велогонщиков из Владивостока, Артема, Уссурийска, Хабаровска и Южно-Сахалинска преодолели сложную трассу протяженностью в 1800 метров на самой высокой точке острова Русский и одной из крупнейших вершин Владивостока — горе Русских. Кубок Приморского края по даунхиллу проводится уже 14 лет и обычно состоит из пяти этапов.

В соревнованиях по скоростному спуску на горных велосипедах все участники традиционно разделились на четыре категории: «Элита» — те, кто старше 18 лет и уже имеет опыт в маунтинбайке; «Юниоры» — гонщики от 15 до 18 лет включительно; «Девушки» — номинация только для прекрасных дам; «Любители» — спортсмены, только недавно начавшие осваивать даунхилл.

По словам президента владивостокского «Экстрим-клуба» Александра Марамчина, все участники соревнований — это отважные ребята, которые не боятся нестись по склону горы на высокой скорости. Он также отметил, что всего во Владивостоке есть две подходящих для даунхилла трассы — гора Русских и сопка Холодильник.

Подведение итогов и выявление сильнейших гонщиков Кубка Приморского края по даунхиллу по результатам пяти этапов состоится в конце следующего месяца. А 10 ноября в Артеме пройдет последняя гонка сезона по кросскантри. Новый сезон для тех, кто увлекается маунтинбайком, начнется только 22-23 февраля 2014 года, когда состоится традиционная подземная гонка «Seven FORT Bike Open».

Первые места заключительного этапа Кубка Приморского края по даунхиллу заняли: в категория «Элита» — Денис Диденко (Владивосток), время 2'44"50; в категории «Юниоры» — Андрей Мартыненко (Владивосток), время 2'54"44; в категория «Девушки» — Марина Фещенко (Владивосток), время 4'28"48; в категория «Любители» — Кирилл Старожуков (Владивосток), время 3'23"24.

За первое место в турнире — часы

Открытый турнир по настольному теннису Ping-Pong Battle пройдет во Владивостоке 9 ноября в клубе Grace Cafe. Его участники поборются за часы Casio G-Shock Mudman G-9300 (первое место), мультимедийный проигрыватель iPod Shuffle (второе место) и два билета на концерт американского вокального коллектива The Gospel People (третье место). Интересно, что турнир будет включать в себя не только непосредственно спортивные состязания, но и выступления музыкальных групп.

Для участия в соревнованиях необходимо внести регистрационный взнос (300 рублей). Турнир начнется 9 ноября в 12:00. Для зрителей вход свободный.

А факел всё гаснет и гаснет

Зимняя Олимпиада в Сочи еще не началась, но уже, наверно, вошла в Книгу рекордов Гиннеса по числу погасших факелов.

Пытливые блогеры насчитали уже около трех десятков потуханий. А потому жители городов встречают бедных факелоносцев с юмором, спичками и зажигалками. При этом первый конфуз случился уже на старте в Кремле. Спасибо охраннику ФСО, подсобившему зажигалкой.

И разве не глубоко символично, что вчера, например, якобы Олимпийский огонь потух в руках самого Министра культуры г-на Мединского? Точно так же у нас угасают медицина и образование, наука и культура...

И что характерно? Никто нам причины вселенского позора не объясняет. Ни министр спорта г-н Мутко, ни президент Олимпийского комитета России товарищ Жуков, ни изобретатели этой чудо-палки. Кто ее главный конструктор — ау, отзовитесь?

По материалам информагентств.

РУСОФОБАМ НА ЗАМЕТКУ

Вазген Авагян: «Русский народ — мученик и праведник — избаловал всех нас...»

Верность России — не только священный долг евразийских народов, но и банальное условие их выживания.

Не знаю, как украинец, но любой нормальный армянин с молоком матери получает простую мысль: сперва думай о России, а уже потом о себе. И это не какие-то тонкие материи, а простой расчет: не станет России — пыли не останется и от Армении, и от армянства. Слова «Россия» и «Жизнь» на протяжении многих веков нашей истории были для нас синонимами. Можно сказать — «живем», а можно сказать — «есть Великая Россия» безо всякого ущерба для смысла...

Верность России — не только священный долг евразийских народов, но и банальное условие их выживания.

Как этого не понимают украинцы?! Как можно дойти до такой степени морально-бытового разложения, чтобы упоенно называть себя вместо гордого титула «русский» «украинским» человеком? Ведь окраина — это та же трущоба, захолустье! Отказаться быть — и кем?! Русскими! — ради права и сомнительной радости быть непонятно кем у непонятного чьего края... Бог им судья. Выбор у них невелик, потому что слова «Россия» и «жизнь» — синонимы. Хотят жить — пусть идут к России. Не хотят жить — дело хозяйское. Есть такая постхристианская теория — мол, человек имеет право распоряжаться своей жизнью. Пусть распоряжаются...

Давайте скажем, чтобы не было иллюзий! Русофобия, ребята, это ваша биологическая, грубая, без кавычек, смерть. Россия без Вас как-нибудь проживет. А вот Вы без неё — никак.

Это не потому, что я злобствую. Я говорю не как политик, а как теоретик технократии. Антирусские республики, слушайте! В силу своих размеров вы не можете быть самодостаточным мирком. Значит, либо смерть от удущья, либо торговать с внешним миром. Что касается смерти от удущья — спросите меня об Армении, что бьется в тисках экономической блокады и только российской поддержкой ещё немного теплится. Но вы ведь хотите торговать, не так ли?

А кому нужны ваши товары — некачественные, мелкосерийные, сделанные на допотопном оборудовании, которые вы уже как 20 лет и не думаете обновлять? Ваши товары, сделанные в относительно холодном, неблагоприятном относительно основных производственных зон климате с чудовищными издержками?

Русский народ — мученик и праведник — избаловал всех нас, катая на своей шее, и вздумали мы — кое-кто из армян, из турков, из славян — что и другие великие народы могут нас на шее катать. Вздор! Русский народ есть всемирно-историческое исключение в семье великих имперских наций. Любая другая империя баловать вас не станет, а станет бить палкой, отправляя на самые черные и грязные работы, и иметь способом, Богу и природе противным. И её, империи, право, будет в её силе, а не как у русских — в Правде. И скажите мне, что я не прав! Вы, забившие все бордели мира украинскими проститутками, а все помойки Европы — украинскими бомжами, вы, миллионами выезжающие за куском хлеба за границы своего якобы государства, — скажите мне, что я не прав!

Закон мировой торговли таков: выгодно торговать может только тот, кто опирается



на силу. А сила есть только у империи. Если у тебя нет имперской мощи, господин украинец, господин таджик, — с тобой торговать никто не будет. У тебя просто силой отберут, что потребуется.

И куда ты, русофоб, пойдешь жаловаться? В Гаагский трибунал, который по ночам сербов в камерах душит? Или во всемирное посмешище ООН? Избаловала всех нас, нерусских, русская доброта. Русский честно платил, порой с переплатой, за любой наш товар. А вы что думаете, американец, англичанин, немец такие же? Спросите вы у иракцев, дурачье, какво им торгуется с американцами и сколько платят америкосы за их нефть... Спросите вы у колумбийцев, чьи дети забыли вкус молока, спросите вы у тайландцев, чьи девочки слепнут в душных фабричных бараках за буханку хлеба в день (!) — как умеет торговаться европеец с теми, кто не в силах его напугать «пропорциональным возмездием»...

Тенденция будущего русофобских режимов на постсоветском пространстве уже определена. Уже сегодня — их производство никому не нужно, те товары, которые востребованы, не впускаются на рынок, собственных сил настоять на справедливости у них нет, равно как и нет сил защитить себя от прямого грабежа и прямых реквизиций со стороны сильных мира сего.

Они нужны, чтобы стать кладбищем опасных отходов, источником рабской биомассы, им, как стоящим в самом низу трофической цепи, оставят самые ничемные объемы в мировом разделении труда. Их могут прикармливать, как овчарок, против России — опять же, пока она есть. Больше они никому ни для чего не нужны. Трудно понять, зачем они нужны были опекавшим их русским, людям со многими филантропическими странностями, но легко понять, что никому, кроме русских, они не нужны.

В мире господствует идеология Римского клуба, согласно которой необходимо снижать численность населения планеты, чтобы спасти её от перенаселения и истощения ресурсов. Кого будут сокращать в первую очередь? Думаете, своих белокурых и смуглявых детишек?! Да очнитесь же вы, наконец, господа русофобы! В первую очередь население планеты сократят за счет таких, как вы, беззащитных бесплодных и неумех, которые ничего, кроме как гуманитарную помощь жрать, делать не умеют.

За вас — сбежавших из русского дома — никто ведь не вступится. Мир жесток. Выбор у него тоже жесток — или своих под нож, или вас, чужаков. Вот и выбирай себе... Да и зачем вы, скажите на милость, нужны, если объективно посмотреть? Где ваши заводы, господа прибалты? А как у вас с производством, господа украинские западенцы? Нет их у вас и быть не может, потому что без рынка России не нужны они.

Не может быть роста политических прав и свобод в обществе, которое деградирует

Поздравляем!

Отметили юбилеи

25 октября

Елена Геннадьевна Мазунина, член КПРФ, проживающая в Фокино.

28 октября

Елена Викторовна Карасева, член КПРФ, проживающая в Уссурийске;
Валентина Михайловна Козловская, член КПРФ, проживающая в с.Покровка Октябрьского района.

30 октября

Виктор Александрович Антонов, член КПРФ, проживающий в Артёме.

31 октября

Станислав Юрьевич Сайдашев, член КПРФ, проживающий во Владивостоке.

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!



в производственном и технологическом плане. Падающая экономика рождает либо диктатуру, либо охлократический хаос, парализующий всякую нормальную жизнь. Политический террор, про который у нас примитивно думают, что он суть есть прихоть и психопатология тиранов, на самом деле явился в силу железной необходимости низкотехнологичных обществ. В таких обществах подавляющее большинство населения — для выживания общества — обязано заниматься черным, грязным, тупым, рабским трудом. Или так — или вымирание.

А как ты заставишь живого, полноценного человека, который не пьян и не под наркотом, заниматься черным, грязным, тупым, рабским трудом по собственной его воле? Понятно, что ему такой доли для себя и своих детей не хочется, и трудно его даже за это осуждать. Дай ему волю (демократическое уважение к правам личности) — он будет митинговать годами за свое право сидеть в чистом кабинете, а поля останутся незасаженными и начнется голод...

Поэтому низкотехнологичное общество рождает тиранию и террор. Людей выгоняют в сферу грязного и отвратительного, но необходимого обществу труда насилем, запугиванием, подавлением воли и способности к сопротивлению, способности к задаванию вопросов — «а почему я тут себя гроблю, а Опансенко в Раде заседает?». Так живет и ВВЫЖИВАЕТ низкотехнологичное общество.

А все общества в СНГ, включая и Россию-Мать, к сожалению, низкотехнологичны и движутся в сторону архаизации производственных процессов. Даже станкостроение РФ переходит от новейших моделей станков к выпуску вчерашних, позавчерашних устаревших моделей. Как технологическая деградация может сказаться на политической демократии? Естественно, только в качестве фактора её свертывания...

Есть ещё геополитический фактор — согласно ему России должны окружать вовсе не демократические, а свирепые фашистские слагаемые «санитарного кордона». Из-за этого мировая демократия насаждает на постсоветском пространстве самые оголтелые тоталитарные нацистские и террористические режимы. Что вас удивляет? Вы в своем саду на грядах колючий терновник сажать не будете, а вот по периметру сада, в качестве живой изгороди, — почему бы и нет?

Politikus.ru